
 
ACTA N° 06 CMPL-G-12 

 
 
 
 
 

En la Sala de Sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del 
Cantón Guamote, hoy miércoles seis de febrero del dos mil doce, siendo las siete horas 
con cuarenta  minutos  (07H40) previa convocatoria por escrito del señor Juan de Dios 
Roldán Arellano, Alcalde del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón 
Guamote, se constituye en Sesión Ordinaria presidida por el mismo Alcalde y con la 
concurrencia de los señores: Tlgo. Fernando Caizaguano, Lic. Carlos Guaraca; Sra. Juana 
Lasso; Sra. Carmen Moyolema; Lcdo. Hilario Naula, Ing. Raúl Ruíz Campoverde; y Srta. 
Ángela Sánchez concejalas y concejales; y, la presencia del suscrito Secretario del 
Concejo Abg.  José Manuel Llumi Píntac, para tratar el orden del día constante en la 
convocatoria No. 06 de fecha 03 de febrero del 2012: siguiente: 1.- CONSTATACIÓN DEL 
QUÓRUM; 2.- INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE;  3.-LECTURA Y 
APROBACIÓN DEL ACTA DE FECHA 31 DE ENERO DEL 2012.- 4.-ANALICES Y 
RESOLUCION DE LA DIFUSION DE CULTURALIZACIÓN DEL CARNAVAL DEL 2012 DE 
GADMCG, EN TV.RTU; 5.-  LECTURA DE COMUNICACIONES Y RESOLUCIONES. 6.- 
CLAUSURA DE LA SESIÓN, el cual es puesto a consideración del Concejo Municipal y 
aprobado por unanimidad. DESARROLLO: 1.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM.- El 
Secretario del Concejo indica que existe el quórum correspondiente. 2.- INSTALACIÓN DE 
LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE.- El señor Alcalde dice: Agradeciendo como 
siempre a Dios por la vida y la salud de ustedes señores Concejales y Concejalas, 
esperando que los puntos a tratarse vayan en beneficio de la colectividad, con éstas 
pocas palabras dejo instalada la Sesión; 3.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE 
FECHA 27 DE ENERO DEL 2012.- Leída que fue el Acta de Fecha 27 de Enero del 2012 es 
aprobada por unanimidad 4.- LECTURA DE COMUNICACIONES Y RESOLUCIONES.- El 
Concejal Raúl Ruíz menciona: Señores Concejales y Concejalas me permito dar el informe 
en forma verbal en la cual estuve delegado para irme con la Comisión a la Ciudad de Quito 
conjuntamente con los Técnicos del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del 
Cantón Guamote y un dirigente de los Barrios, nos reunimos en Chimbacalle con los 
señores de la Empresa Nacional del Ferrocarril Ecuatoriano, para indicar la propuesta y 
llegar a una solución la problemática que tenemos con la Calle 1ro. De Agosto,  dónde nos 
manifestaron que técnicamente no es factible aceptar la propuesta presentada por el GAD 
Municipal  que  se puede construir el paso peatonal pero no de hormigón sino de madera, 
por lo que oportunamente daré a conocer el respectivo informe de manera escrita, luego 
de varias intervenciones los señores Concejales resuelven realizar la Convocatoria a 
todos los representantes y Autoridades de la Localidad para una Sesión de trabajo a 
realizarse el día martes 7 de febrero del año en curso para dar a conocer éste particular.   . 
de maderaestaban  que eEQue dando cumplimiento a la Comisión para trasladarse a la 
Ciudad de Quitoseñor Secretario informa que éste punto no se trata en vista que no hay 
ningún documentos para tratar en ésta Sesión; 6.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.- En vista 
de agotarse el orden del día el señor Alcalde deja  clausurada la Sesión, siendo las once 
horas (11H00) no sin antes desear que pasen un bonito fin de semana, muchas gracias.  

 
 

 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE, CELEBRADA EL DÍA LUNES 

06 DE FEBRERO DEL 2012. 
 

 



Juan de Dios Roldán Arellano.   Abg. José Manuel Llumi Píntac. 
ALCALDE DEL GOBIERNO AUTÓNOMO  SECRETARIO CONCEJO GADMCG. 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL    
CANTÓN GUAMOTE. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


